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ATA       DA      PRIMEIRA      SESSAO       ORDINARIA       DO       PRIMEIRO      PERioDO

LEGISLATIVO     DE     DOIS    MIL    E    VINTE    E    SEIS,    REALIZADA    EM    DOIS    DE

FEVEREIRO.    DE     D0ls    MIL    E    VINTE     E    SEIS,    NO    ANEXO    DA    CAMARA

MUNICIPAL  DE   IPU,  SITUADA  NA  AVENIDA   MILTON  CARVALHO,  N9  652.  0

SENHOR    SECRETARIO    FEZ   A    CHAMADA    DOS   SENHORES   VEREADORES,

CONTANDO  COM  A  PRESEN¢A  DE:   FRANCISCO  DAS  CHAGAS  TAVARES  DA

SILVA,    FRANCISCO   EDVAN   PERES   DA   SILVA,   FRANCISCO   IVAN   ALVES   DOS

SANTOS,   FRANCISCO  SOUSA   FARIAS   FILHO,   FRANCISCO  VITOR  GOMES  DE

OLIVEIRA,   JOICE   CARNEIRO   MESQUITA   MOROR6,   JOSE   HILTON   CAMELO

MOURAO,   JOSE   RUFINO   DA  SILVA   NETO,   MARIA  TEREZA  CRISTINA  PERES

DA    SILVA,    NILSON    RUFINO    MOREIRA    FILHO,    RAIMUNDO    NONATO    DE

PAIVA,     RAIMUNDO     NONAT0     MARTINS    RODRIGUES    FILHO     E    SORAIA

MOROR6   BARROSO.   HAVENDO   NUMERO   LEGAL,   EM   NOME   DE   DEUS,  A

SENHORA    PRESIDENTE   DECLAROu   ABERTO   OS   TRABALHOS   DO   DIA.   0

SENHOR   SECRETARIO    REALIZOU    A   LEITURA    E   A   SENHORA    PRESIDENTE

COLOCOU   EM    DISCUSSAO    E   APROVACAO   AS   SEGUINTES   ATAS:   ATA   DA

DECIMA      SEXTA      SESSAO      ORDINARIA      E      ENCERRAMENTO      DE      2025

(APROVADA  POR   11  VOTOS  E  2  ABSTEN¢6ES);  ATA  DA  PRIMEIRA  SESSAO

EXTRAORDINARIA     DE     09/12/2025     (APROVADA    POR     11     VOTOS     E     2

ABSTEN¢6ES);       ATA       DA      SEGUNDA      SESSAO       EXTRAORDINARIA       DE

09/12/2025  (APROVADA  POR  UNANIMIDADE);  E  ATA  DA  PRIMEIRA SESSAO

EXTRAORDINARIA    DE    06/01/2026    (APROVADA    POR   UNANIMIDADE).    0

SENHOR  SECRETARIO  FEZ  A  LEITURA  DA 0RDEM   DO  DIA:  REQUERIMENTO

N9    01/2026:    SOLICITACAO    DE    AUDIENCIA    Pl)BLICA    PARA    DEBATER    0

PROJETO   DE   LEI   Ng  01/2026,  QUE  TRATA  DA  MUDAN¢A  DO   MUNICIPIO

PARA  0  CONS6RCIO  DE  REsl'DUOS  S6LIDOS  DE  SOBRAL  INDICAC6ES  POR

VEREADORES:   VEREADOR    HILTON:    lNDICACAO   N9   01/2026,   SOLICITA   0

ASFALTAMENTO     DAS     LADEIRAS     DE     SANTA     LUZIA     E     DOIS     RIACHOS.

VEREADORA    CRISTINA:     lNDICAC6ES    Ng    01     E    02/2026    :    SOLICITA    A

CRIACAO  DE  PRACA  PUBLICA  DONA  PAULINA  NA  ESTACAO  FERROVIARIA  E

CONSTRU¢AO    DO    CAL¢ADAO,    FAIXA    DE    PEDESTRE    NA    EXTENSA0    DA

LINHA    FERREA    LEVANDO    0    NOME    DE    ``PAUL0   SOLDADO''.   VEREADOR

MONGA:   INDICA¢OES   Ng   01,   02   E  03/2026:  SOLICITA  A    PAVIMENTACAO

ASFALTICA  EM  INGAZEIRAS,  CONSTRuCAO  DE  ARENINHA  NA  BAIXA  LARGA

E     REVITALIZACAO     DA    PRACA    DE    MARRUAS    COM     PARQUE    INFANTIL.



VEREADORA    SORAYA:    lNDICA€6ES    N9    01,    02    E    03/2026:    SOLICITA   A

DESTINA¢AO   DE   LOCAL   PARA   A   PRATICA   DE   "GRAU"   (STUNT   RIDING)   E

INSTALACA0     DE     QUEBRA-MOLAS     (REDUTORES     DE     VELOCIDADE)     NA

AVENIDA  OS6RIO   RUFINO   E   RUA  DARCY  CORREA,   NO  MUNIcl'PIO  DE  IPU.

VEREADOR      NONATO:      lNDICA¢6ES     N9     01     E     02/2026:     SOLICITA     A

CONSTRU¢AO    DE    CAL¢AMENTO    NO    Sl`TIO    MACACO    DE    BAIXO    E    NO

TRECHO     ENTRE    SANTANA     E     ESTIVADO.     CONTINUAM    TRAMITANDO:

PROJETO  DE  LEI  Ng  01/2026:  AUTORIZA A  RETIRADA  DO  MUNICIPIO  DE  IPU

D0  CONS6RCIO  PUBLICO  DE  MANEJO  DE   RESIDUOS  S6LIDOS  DA  REGIAO

SERTho  DE  CRATEIJS  E  A  ADESAO  AO  CONS6RCI0  DE  GESTho  lNTEGRADA

DE  REsl'DUOS  S6LIDOS  DA  REGIAO  METROPOLITANA  DE  SOBRAL.  PROJETO

DE      LEI       LEGISLATIVO      N9      84/2025:       FICA      CARACTERIZADO      COMO

CONTINUIDADE   DA  RUA  SAO  DAMIAO,   BAIRRO   MINA,  AS  COORDENADAS

DELIMITADAS   PELA   PLANTA  QUE   CONSTA   COMO   PARTE  DESTE  PROJETO.

PROJETO  DE  LEI   LEGISLATIVO  Ne  55/2025:  lNSTITUI  A  POLl'TICA  MUNICIPAL

DE    GARANTIA    DAS    PRERROGATIVAS    DA   ADVOCACIA.    PROJETO    DE    LEI

N945/2025,    DISP6E   SOBRE   A   ESTRUTURA   ADMINISTRATIVA   DO   PODER

EXECUTIVO  DE  IPU  E  DA  OUTRAS  PROVIDENCIAS.  PROJETO  DE  RESOLuCAO

02/25,   EMENTA:   CONCEDE   0  TiruLO  DE  ciDADA  ipuENSE    E  A  EDwiGEs

COELHO   GIRAO.   PROJETO   DE   RESOLUCA0   03/25,   EMENTA:   CONCEDE   0

Tl'TULO    DE    CIDADAO    IPUENSE    AO    l'TALO    SOUZA    BRAGA.    PROJETO    DE

REsOLu¢AO  N905/25  EMENTA:  CONCEDE  0  TrTULO  DE  ciDADAO  ipuENSE

A  RODOLFO   SOARES  TEXEIRA.     PROJETO`  DE   EMENDA  A  LEI   N9  41/2006:

RESTITUI   A  GUARDA  CIVIL.   PROJETO   DE   LEI   LEGISLATIVO   N9  82/2025:   DA

NOME  DE  RAIMUNDO  MARTINS  FARIAS  A0  PSF  DO  BAIRRO  ESCONDIDOS.

PROJETO     DE     LEI     92/2025     EMENTA:          FICA    CARACTERIZADO     COMO

CONTINUIDADE   DA   RUA  SEBASTIAO   PERES   MARTINS,   QUE   SE   INICIA   NA

INTERSEC¢AO   COM   A   RUA   JOAO    NUNES    DOS   SANTOS,    LOTEAMENTO

MIRAMAR,   AS   C00RDENADAS   DELIMITADAS   PELA   PLANTA  QUE   CONSTA

COMO  PARTE  DESTE  PROJETO.  PROJETO  DE  LEI  LEGISLATIVO  N9 026/2025:

CONCEDE  INCENTIVOS  FISCAIS  AS  EMPRESAS  QUE  CONTRATAREM  JOVEM

APRENDIZ      NO      AMBITO      DO      MUNICI'PIO      DE      IPU      E      DA     OUTRAS

PROVIDENCIAS.     PROJETO     DE     LEI     N9     93/2025     EMENTA:     lNSTITUI     0

PROGRAMA   DE   EQUIDADE   RACIAL  ESCOLAR   NO   MUNIcl'PIO   DE   IPU   E   DA

OUTRAS   PROVIDENCIAS.   PROJETO   DE   LEI   Ng   91/2025   EMENTA:   DISP6E



S0BRE  A  DETERMINACAO  DE  BARES,  RESTAURANTES,  CASAS  NOTURNAS  E

FESTAS   EM    GERAL,   ADOTAREM    MEDIDAS   DE   AUX[LIO   E   PROTE¢AO   AS

MULHERES  .EM   SITUACAO   DE   RISC0   E   VULNERABILIDADE   DE   VIOL£NCIA

DOMESTicA    NO    MUNici'pio    DE     ipu     E     DA    OuTRAs    pROviDeNciAs.

PROJETO  DE  LEI  N9  66/2025,  EMENTA:  lNSTITUI  0  PROGRAMA  MUNICIPAL

DE    INCENTIVO   AS   ESCOLAS   E   PROFESSORES   NOTA   10,   COM   BASE   NOS

RESULTADOS    0BTIDOS    NAS   AVALIA¢6ES    EXTERNAS    DO    SPAECE,    E    DA

OUTRAS     PROVID£NCIAS.     PROJETO     DE     LEI     LEGISLATIVO    N9    77/2025:

ESTABELECE  IDENTIDADE  FUNCIONAL  DIGITAL  PARA  A  GUARDA  MUNICIPAL

DE    IPU    E    DA    OUTRAS    PROVIDENCIAS.        PROJETO    DE    LEI    N932/2025:

lNSTITUI   COMO   FERIADO   MUNICIPAL  0   DIA   19   DE   MAR¢O,   DIA  DE  SAO

JOSE   E   DA  0UTRAS  PROVID£NCIAS.   PROJET0  DE  LEI   Ng  54/2025:  DISP6E

SOBRE    A    INSTITUICAO    DE    REGIME    DE    PREVIDENCIA    COMPLEMENTAR

MUNICIPAL  E  DA  OUTRAS  PROVIDENCIAS.    PROJET0  DE  LEI  LEGISLATIV0  Ng

86/2025:    DISP6E   SOBRE   A   CONCESSAO    DE    FOLGA   REMUNERADA   AO

SERVIDOR   Pl)BLICO   IPUENSE   QUE   REALIZA   A   DOA¢AO   VOLUNTARIA   DE

SANGUE   E   DA  OUTRAS  PROVIDENCIAS.   PROJETO   DE   LEI   LEGISLATIVO     N9

76/2025:    DISP6E    SOBRE    A    CONCESSAO    DE    PONTO    FACULTATIVO   AO

SERVIDOR  PUBLICO  MUNICIPAL  NO  DIA  DE  SEU  ANIVERSARIO.PROJETO  DE

LEI   LEGISLATIVO     N9  75/2025:   DISP6E  SOBRE  A  CONCESSAO  DE  ISEN¢AO

DE   IMPOSTO   PREDIAL   E   TERRITORIAL   URBANO   (lpTU)   AOS   SERVIDORES

Pl)BLICOS    MUNICIPAIS    ATIVOS    E    INATIVOS    EM    RELA¢AO    AO    IM6VEL

UTILIZADO   COMO   RESIDENCIA   PR6PRIA`.    PROJETO   DE    LEI    Ng   68/2025:

DISP6E     SOBRE     A     CONTRATACAO     DE     PRESTADORES     DE     SERvl¢O     E

SERVIDORES   TEMPORARIOS    QUE    RESPONDA   A   PROCESSO    POR   CRIME

HEDIONDO.     PROJETO     DE     LEI     Ng     63/25     EM     REGIME     DE     URG£NCIA

URGENTl'SSIMA      :      lNCORPORA     0      PREDIO      DA      BIBLIOTECA      P0BLICA

MUNICIPAL   AO    SISTEMA    DE    EDUCACAO    E    ENSINO    DO    MUNIcl'PIO    DE

IPU/CE  E  ADOTA  OUTRAS  PROVIDENCIAS.  PROJET0  DE  LEI  LEGISLATIVO  N9

22/2025:    EQUIPARA   0   CARGO   DE   AUXILIAR    DE    ENFERMAGEM   AO   DE

TECNICO     DE    ENFERMAGEM     NO    AMBITO     DO     MUNIcl`PIO    DE    IPU.    A

PRESIDENTE       COMUNICOU       QUE       0       BALANCO       DE      2025      JA      FOI

ENCAMINHADO  A  ESTA  CASA  PELO   PODER  EXECUTIVO  E  SE  ENCONTRA  A

DISPOSICAO   E  APRECIA¢AO   DE  QUALQUER  CONTRIBUINTE  ATE  0  DIA  10

DE  ABRIL  DE  2026  QUANDO  SERA  ENVIADO AO TRIBUNAL DE  CONTAS.  FEZ



USO  DA TRIBUNA  0  VEREADOR  NONATO  FILHO:  SUGERIU  A  REALIZACAO

DE  SESS6ES  ITINERANTES  NOS  DISTRITOS  E  MANIFESTOU  SOLIDARIEDADE

A   FAMl'LIA  DE   MARCOS   PAULO.   DESTACOU   A   MATRicuLA   DA   FILHA   DA

PREFEITA  NA  REDE  Pl)BLICA  COMO  EXEMPLO  DE  ZELO  COM  A  EDUCACAO

E  APOIOU  OS  PRATICANTES  DO  ESPORTE  "GRAU".  FEZ USO  DA TRIBUNA 0

VEREADOR   HllTON   BELEM:  DEFENDEU  0  ASFALTAMENTO  DAS  LADEIRAS

DE   SANTA   LUZIA   E   DOIS   RIACHOS   PARA  SEGURANCA  E   ESCOAMENTO   DE

PRODUCAO.  CRITICOU  A  OPOSICA0  POR  BARRAR  0  PROJETO  DO  LIXAO  E

0   EMPRESTIMO   PARA   A   SAUDE,   AFIRMANDO   QUE   AS   ESCOLAS   ESTAO

SENDO    RECONSTRul'DAS    COM    QUALIDADE.    FEZ    USO   DA   TRIBUNA   A

VEREADORA  SORAIA  MOROR6:  SOLICITOu  REDUTORES  DE VELOCIDADE  E

UM   LOCAL  SEGURO  PARA  0  ESPORTE  "GRAU".  CELEBROU  A  ENTREGA  DE

TRATORES  GRATUITOS  AOS  AGRICULTORES  E  A  SUBSTITul¢AO  RAPIDA  DE

uM   6NiBus   uNivERsiTARio,   REBATENDO  cRiricAs  SOBRE  A   Di'viDA   DO

IPUPREV   EM   GEST6ES   PASSADAS.   FEZ   USO   DA  TRIBUNA   0  VEREADOR

IVAN  MOREIRA:  AGRADECEU  0  NOV0  ESPACO  DA  CAMARA  E  REFOR¢OU

A   NECESSIDADE   DE   MANUTENCAO   NAS   ESTRADAS   DA  SERRA  ANTES  DO

IN'CIO  DAS  CHUVAS.   NEGOU  A  EXISTENCIA  DE  UMA  "QUEDA  DE  BRA¢O"

COM  0  EXECUTIVO,  EXIGINDO  RESPEITO  A  BANCADA  DE  OPosl¢AO  E  AOS

SEUS    PEDIDOS   DE   VISTA.   FEZ   USO   DA   TRIBUNA   0   VEREADOR   VITOR

GOMES:     COBROU     0    CUMPRIMENTO     DO    T.A.C.     DOS     PROFESSORES,

PADRONIZACAO   PARA   MOTOTAXISTAS   E   REAJUSTE   PARA   QUEM   GANHA

ACIMA    DO    SALARIO    Ml'NIMO.    SUGERlu    A    MUDANCA    DE    LOCAL    D0

CARNAVAL   DAS    CRIAN€AS    PARA   A   PRACA   DE   IRACEMA.    FEZ   USO   DA

TRIBUNA  a   VEREADOR  ZECA  RUFINO:   COBROU   A  ENTREGA  COMPLETA

DO    FARDAMENTO     ESCOLAR     E     EQUIPAMENTOS    PARA    MOTOTAXISTAS.

APOIOU   A   REALIZACAO    DE   SESS6ES   ITINERANTES,   RELEMBRANDO   SUA

EXPERIENCIA    COMO    PRESIDENTE,    E    MANIFESTOU    DUVIDAS    SOBRE    A

VIABILIDADE  D0 ASFALTO  NA SERRA.  FEZ  USO  DA TRIBUNA A VEREADORA

JOICE      MOROR6:     AFIRMOU      QUE     AS      REFORMAS      ESCOLARES     SAO

RECONSTRU¢6ES   E   FORAM   ATRASADAS   POR   PERSEGUICAO  POLl'TICA  DA

0Posl¢AO.   DEFENDEu  A  VALORIZACA0   DOS  PROFESSORES  E   LAMENTOU

A   REJEl¢AO    DO   FINANCIAMENTO   PARA   NOVAS   U.B.S.    E   AMBULANCIAS

PELO   "G7".   FEZ   USO   DA  TRIBUNA   0  VEREADOR   RAIMUNDO  AMARO:

COBROU   MELHORIAS   NA   ILUMINA¢AO   Pl]BLICA   DE   CIP6,   FLORES  E  SAO



JOSE.  CITOU  0  EX-PREFEIT0  SIMAO  MARTINS COMO  EXEMPLO  DE  GESTAO

E  AFIRMOu   QUE   NAO  VOTARA  CONTRA  0   QUE   FOR  MELHORIA  PARA  0

POVO.     FEZ     US0     DA    TRIBUNA     0    VEREADOR     MONGA:     SOLICITOU

PAVIMENTACAO      EM      INGAZEIRAS      E      ARENINHA     EM      BAIXA      LARGA.

MANIFESTOU   TRISTEZA   PELA   REJEl¢AO   DOS   PROJETOS   DE   SAUDE   E   DO

LIXAO,   ELOGIANDO  A   ENTREGA  DE  TRATORES  E  A  REFORMA  DE  ESCOLAS.

FEZ   USO   DA  TRIBUNA  A  VEREADORA   CRISTINA:   DEFENDEU   A  CRIA€AO

DO  CAL¢ADAO  PAULO  SOLDADO  E  DA  PRACA  DONA  PAULINA.  DENUNCIOU

A    COBRANCA     DE     FARDAMENTO     E     0     EXCESSO     DE     AULAS     ONLINE,

COBRANDO     REAJUSTE     PARA    0    MAGISTERIO    E    INSALUBRIDADE    PARA

MERENDEIRAS    E   VIGIAS.    FEZ   USO   DA   TRIBUNA   0   VEREADOR   FARIAS

FILHO:     CRITICOU     AS     COMPARAC6ES     DA     OPOSICAO     COM     OUTROS

MUNIcipIOS     E     DEFENDEU     0     FINANCIAMENTO    DE    20    ANOS    COMO

0PORTUNIDADE  DE  INVESTIMENTO.  QUESTIONOU  A  TRANSPARENCIA  DA

CAMARA   E   SOLICITOU    MUDAN¢A   DE   BANCADA   POR   SEGURANCA.   FEZ

USO     DA    TRIBUNA    0    VEREADOR     MOREIRA    FILHO:     CLASSIFICOU    0

EMPRESTIMO    COMO    ESCARNlo    E    RALO   DE   CORRUPCAO,   AFIRMANDO

QUE   0S  JUROS   PAGARIAM   AS   OBRAS.   DENUNCIOU   GASTOS   EXCESSIVOS

EM  REFORMAS  DE  POUCAS  SALAS  E  LICITA¢6ES  DE  MERENDA  ENQUANTO

HA  AULAS  ONLINE.NADA  MAIS  HAVENDO  A TRATAR,  EM  NOME  DE  DEUS,

A  SENHORA  PRESIDENTE  DECLAROU   ENCERRADO  OS  TRABALHOS  DO  DIA.

EU,  FRANCISCO  VITOR  GOMES  DE  OLIVEIRA,  LAVREI  E  ASSINEI  A  PRESENTE

ATA  EM  DOIS  DE  FEVEREIRO  DE  2026.


